



Gesucht und gefunden!

Wegweiser für Second-Hand-Läden Verleih- und Tauschangebote

2019

Second-Hand-Läden in Bonn

Wegweiser für Second-Hand-Läden, Verleih- und Tauschangebote

Haben Sie das auch schon einmal festgestellt: Was für den einen ein lästiger Platzverschwender ist, ist für den anderen das lang gesuchte Liebhaberstück.Originelle Accessoires, alte "Schätzchen", Möbelstücke, Spielzeuge für die lieben Kleinen, Bücher, die schon lange auf der Wunschliste stehen, Lampen, Elektrogeräte aller Art: "Gesucht und Gefunden" verrät Ihnen, wo man in Bonn Dinge gebraucht kaufen oder gebrauchte Gegenstände abgeben kann, und nennt Ihnen Ansprechpartner, Adressen und Öffnungszeiten. Welche Vorteile bringt Ihnen der Kauf von Second-Hand-Artikeln? Sie entlasten Ihren Geldbeutel, erfüllen den einen oder anderen lang gehegten Wunsch und leisten zusätzlich noch einen Beitrag zur Abfallvermeidung. Denn Dinge, die weiterverwendet werden können, brauchen nicht in der Mülltonne zu landen. Und meistens sind sie dazu auch zu schade. Aber auch bei der Weitergabe noch gebrauchsfähiger Gegenstände sparen Sie Geld und tun etwas Gutes für die Umwelt. Wenn Sie etwa gebrauchte Kleidung, Spielzeug, Möbel oder ähnliches abgeben möchten, fragen Sie bei den mit "A" gekennzeichneten Adressen nach den Annahmebedingungen.

Schauen Sie sich um in den zahlreichen Second-Hand-Läden! Sie werden staunen, wie viele qualitativ hochwertige Dinge dort zu finden sind.

Für spezielle Informationen zum Angebot oder den Annahmebedingungen beachten Sie bitte die beigefügten Kommentare unter den Adressen.

Nutzen Sie auch die Online-Tausch- und Verschenkbörsen für Privatanzeigen unter **www.bonnorange.de**. Hier können Sie rund um die Uhr Dinge einstellen, die Sie verschenken möchten, oder nach Artikeln suchen.

Diese Broschüre erhebt in ihrer Auswahl keinen Anspruch auf Vollständigkeit. Der Stand der Informationen ist Mai 2019.

Wenn Sie Anbieter von Second-Hand-Waren sind und Interesse daran haben, dass Ihre Adresse bei einer eventuellen Neuauflage oder bei uns im Internet eingestellt wird, bitten wir um eine kurze Mitteilung an:

bonnorange AöR

Lievelingsweg 110 53119 Bonn

Bürgertelefon Abfallberatung und Stadtsauberkeit

Telefon: 555 27 20, Fax: 77 961 98 78

E-Mail: kundenservice@bonnorange.de oder informieren Sie sich im Internet: www.bonnorange.de

Inhaltsverzeichnis

1. Gemeinnützige Organisationen	4
2. Gewerbliche Unternehmen	8
Möbel/ Einrichtungsgegenstände	8
Besonderes	9
Antiquariate	9
Bekleidung	10
- Bonn-Zentrum	10
- Stadtbezirk Bad-Godesberg	11
- Stadtbezirk Bonn-Beuel	11
Offene Bücherschränke in der Stadt Bonn	12
Musik	13
Vermischtes	13
HiFi und Computer	13
Sportartikel	13
Schmuckkontor	13
3. Dienstleistungen	14
Mobilität	14
Flohmärkte	14
Trödel- und Antikmärkte	15
- Bonn-Bad Godesberg	15
- Bonn	15
Kinderflohmärkte	15
• Fundbüros	15
Inserate	16
Internetangebote	16
Tauschen	17
Repair-Cafes	17
4. Leihen	18
Verleih von Kunstwerken	18
Veranstaltungsbedarf	18
Verleih von Spülmaschinen/ Geschirr	19
Verleih von Spielen und Aktionsmaterial	19
Heimwerker- und Gartenarbeit, Gesundheit	20
5. Verleih an gemeinnützige Organisationen	20
6. Entsorgungswege	21
7. Informationen zur Alttextilsammlung	23

Abkürzungen

A = Kommission, Ankauf oder Annahme V = Verkauf

1. Gemeinnützige Organisationen

Bike-House

Caritasverband für die Stadt Bonn e.V.

Mackestraße 36 53119 Bonn Telefon: 67 64 79

Fax: 3 90 28 66 Öffnungszeiten:

Fr

(März bis September)

Mo - Mi 13.00 - 17.00 Uhr 13.00 - 20.00 Uhr Do 13.00 - 14.00 Uhr Fr

(von Oktober bis Februar) Mo - Mi 13.00 - 17.00 Uhr Do 13.00 - 18.30 Uhr

13.00 - 14.00 Uhr E-Mail: bikehouse@caritas-bonn.de www.bike-house-bonn.de

Reparatur und Verkauf von gebrauchten Fahrrädern, Verkauf von gebrauchten und neuen Ersatzteilen, Fahrradspenden werden nach Terminabsprache im Bonner Stadtgebiet auch abgeholt, Gemeinnütziges Qualifizierungsproiekt für iunge Menschen.

Radstation am Hauptbahnhof Bonn

Caritasverband für die Stadt Bonn e V

Quantiustraße 31 53115 Bonn

Telefon: 9 81 46 36 Öffnungszeiten:

(1.4. - 31.9.)

Mo – Fr 7.00 – 22.00 Uhr Sa 8.00 - 22.00 Uhr 8.00 - 22.00 Uhr So

(1.10. - 31.3.)

Mo - Fr 7.00 - 21.00 Uhr Sa 8.00 - 20.00 Uhr

8.00 - 20.00 Uhr So E-Mail: radstation@caritas-bonn.de www.radstationbonn.de

Radreinigung, -repartur, -verleih, -bewachung, Qualifizierungsprojekt für junge Erwachsene Annahme von Radspenden.

"Das Lädchen"

Caritasverband für die Stadt Bonn e.V. Kaiserstrasse 22

53113 Bonn

Tel.: 180 39 204, Fax: 10 82 00

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 10.00 - 18.30 Uhr E-Mail: laedchen@caritas-bonn.de

Secondhand-Mode für die ganze Familie, Heimtextilien, Accessoires. A nur als Spende und V, Beschäftigungsprojekt für arbeitslose junge Frauen.

esperanza Kinderladen

Caritasverband für die Stadt Bonn e.V. Fritz-Tillmann-Straße 2 53113 Bonn

Telefon: 9092830 und 108-258

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 10.00 - 12.30 Uhr 14.00 - 16.30 Uhr

E-Mail: esperanza@caritasbonn.de

Second Hand für Kinder bis zum dritten Lebensjahr und werdende Mütter. Babykleidung, Spielsachen, Kinderwagen, Buggies, Bettchen und vieles mehr. Ehrenamtliches Projekt A von gut erhaltenen Sachspenden.

Oxfam Shop Bonn

Oxfordstraße 12-16 53111 Bonn

Tel.: 69 29 28. Fax: 4 33 72 99

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 10.00 - 18.00 Uhr Sa 10.00 - 14.00 Uhr

www.oxfam.de

Spielzeuge, Kleidung, Schuhe, Taschen, Schmuck, Heimtextilien, Kunstgegenstände, CD's, Cassetten, Schallplatten, Bücher, Geschirr u.ä. keine Annahme von Elektrogeräten und Möbeln, A nur als Spende, V. Erlös wird an Selbsthilfeproiekte in der Dritten-Welt und für Not- und Katastrophenhilfe weitergeleitet.

Spenden und Sparen e.V.

Kölnstraße 154 53111 Bonn

Telefon: 4 10 29 80 Öffnungszeiten:

Mo - Do 10.00 - 18.00 Uhr

Fr 10.00 – 15.00 Uhr

Kleider, Hausrat, Spielzeug, Heimtextilien, Tisch- und Bettwäsche, Modeschmuck, A nur als Spende, V, keine Elektroteile. Erlöse werden an Bonner Sozialprojekte wie Frauenhäuser, Behinderten- und Hospizeinrichtungen abgegeben.

Tierschutz Bonn und Umgebung e.V.

Tierheim, Lambareneweg 2 53119 Bonn Telefon: 0228 - 636 995

Öffnungszeiten: Mi – Sa 14.00 – 17.00 Uhr

Sonntag im Monat

13.00 – 16.00 Uhr

So, Mo, Di und feiertags geschlossen

Fax: 9 63 79 80

E-Mail: Info@tierheimbonn.de www.tierheimbonn.de

A von Transportboxen, Leinen, Halsbändern, Kratzbäumen, Hand- und Badetüchern, Bettwäsche und Unterlagen für Tiere (gewaschen), Spenden für die Flohmarktstände des Tierheimes: Haushaltsgegenstände, Oberbekleidung (keine Bücher, keine Elektroartikel) Futterspendeboxen stehen in vielen Supermärkten.

Sammelsurium – Flohmarktladen des Tierheims Bonn

Kasernenstraße 14,

53111 Bonn

Öffnungszeiten:

Mo – Fr 13.00 – 18.00 Uhr Sa 11.00 – 15.00 Uhr

Außergewöhnliches und Preiswertes. Bekleidung, Bücher, Porzellan, Antiquitäten.

SKM - Aufbruch gGmbH

53117 Bonn Gemeinnütziger Betrieb zur Reintegration von langzeitarbeits-

integration von langzeitarbeitslosen Menschen und Schaffung von Arbeitsplätzen

Telefon: 9 85 11 50 Fax: 9 85 11 95

Kölnstraße 367

Email: information@skm-bonn.de www.skm-aufbruch.de

Angebote:

1. Die Arche

Kölnstraße 367 53117 Bonn

Telefon 985 11 50 Geschäftszeiten:

Mo – Do 8.15 – 17.00 Uhr Fr 8.15 – 15.00 Uhr www.die-arche-bonn.de

Haushaltsauflösungen, Renovierungen.

2. Gebrauchtwarenkaufhäuser Schatzinsel Bonn

Kölnstraße 367 53117 Bonn

Telefon: 02 28 – 9 85 11 85

Fax: 02 28 – 9 85 11 95 E-Mail:

information@skm-bonn.de Öffnungszeiten:

Mo – Fr 10.00 – 18.00 Uhr Sa 10.00 – 16.00 Uhr

Verkauf und gemütliches Palmen-Cafe mit wechselnden Kunstausstellungen

Schatzinsel Bad Godesberg

Villichgasse 19 53177 Bonn

Telefon 02 28 - 18 03 24 58 E-Mail: schatzinsel-godesberg@ skm-bonn.de

Öffnungszeiten:

Mo – Fr 10:00 – 18.00 Uhr Sa 10.00 – 16.00 Uhr

Warenangebot in beiden Läden: Oberbekleidung für Kinder, Damen und Herren, Spielzeug und Spielesammlungen, Bücher, Tonträger (CD's, Schallplatten, Musikkassetten), Teppiche, Lampen, Möbel, Elektroartikel, Haushaltswaren, Fair gehandelte Lebensmittel, Projekte zur beruflichen Reintegration. Auslieferungsservice, A als Spende, kostenloses Abholen nach Absprache. Nur funktionstüchtige, gut erhaltene und saubere Waren.

3. Malmanufaktur

Telefon: 9 85 11 50 www.malmanufaktur-bonn.de E-Mail: information@skm-bonn.de

Innenraum- und Fassadengestaltung

Kleiderstube Tannenbusch

An St. Thomas Morus Pommernstraße 1 53119 Bonn

Telefon: 0176 – 99 00 32 52

Öffnungszeiten:

Mo 16.00 – 18.00 Uhr Di. Do 9.30 – 11.30 Uhr

Kleidung für Erwachsene, Handtücher, Bettwäsche, A nur als Spende während der Öffnungszeiten, nur gut erhaltene Kleidung, Schuhe.

Second-Hand-Kaufhaus Verein für Gefährdetenhilfe gBGmbH

Siemensstraße 225 - 227 53121 Bonn

Tel.: 2 27 92 54, Fax: 22 79 255

Öffnungszeiten:

Mo – Fr 10.00 – 18.30 Uhr Sa 10.00 – 15.00 Uhr E-Mail: shk@vfg-bonn.de www.vfg-bonn.de

Möbel, Kücheneinrichtungen, Elektrogeräte, Bücher, Lampen, Kleidung, Kinderspielzeug, Kunst, Hausrat, Schallplatten, CD's; A als Spende, V, Gemeinnütziges Projekt zur Schaffung von Arbeitsplätzen für sozialschwache und ehemals drogenabhängige Menschen.

Umzugsdienst: E-Mail: umzugsdienst@vfg-bonn.de Telefon: 66 57 08

Umzüge, Kleintransporte, Haushaltsauflösungen, Möbelaufbau.

Second Hand Kleiderstube der Arbeiterwohlfahrt

Ortsverein Duisdorf e.V. Kirchplatz 8, 1. Etage 53123 Bonn Telefon: 61 18 78 Öffnungszeiten:

Mi, Fr 11.00 - 16.00 Uhr

Kleidung, Porzellan, Taschen, Koffer, Töpfe, Bettwäsche, Schuhe usw. A als Spende.

Kleiderstube Röttgen

Dorfstraße / Alte Hauptschule 53125 Bonn

Telefon: 25 55 89 und 25 16 07

Öffnungszeiten:

Mo 16.00 – 17.00 Uhr Mi 15.00 – 16.00 Uhr

A als Spende: Bett- und Tischwäsche, Kleidung und Schuhe für Kinder und Erwachsene, Geschirr, Hausrat, Küchengeräte, Spielzeug. Private Fraueninitiative. Kostenlose Abgabe nur an Personen mit Bonn-Ausweis.

Kleidershop des Deutschen Roten Kreuzes (DRK)

Hansa Haus Moltkestraße 41 53173 Bonn

Telefon: 85 07 74 10 Öffnungszeiten:

Do – Fr 14.00 – 18.00 Uhr Sa 10.00 – 14.00 Uhr www.drk-bonn.de

Damen-, Herren- und Kinderbekleidung, A als Spende und V.

Kleiderspenden können auch weiterhin von Mo - Fr im DRK Kreisverband Bonn e.V. Endenicher Straße 131 53115 Bonn zwischen 08.00 und 17.00 Uhr abgegeben werden.

Garderobe Secondhand-**Boutique der AWO**

Bonner Straße 25 53173 Bonn

Telefon: 93 19 94 46

Öffnungszeiten:

Mo - Do 10.00 - 18.00 Uhr 10.00 - 14.00 Uhr E-Mail: garderobe@awo-bnsu.de www.awo-bonn-rhein-sieg.de

Gut erhaltene Damen- und Herrenkleidung, Schuhe, Bettwäsche, Haushaltswaren (ohne Elektro) Accessoires, A als Spende. Förderung sozialer Projekte.

Kleiderkammer und mehr

Haus der Familie, ev. Thomas-Kirchengemeinde Bad Godesberg Godesberger Allee 6-8

53175 Bonn

Telefon: 391 777 27 Öffnungszeiten:

Mo & Di 10.00 - 15.00 Uhr Mi & Do 15.00 - 18.00 Uhr

www.kleiderkammer-bonn.de

Kleidung, Schuhe, Taschen, Schmuck, Heimtextilien, Haushaltswaren, A nur als Spende Keine Elektrogeräte, Möbel, Bücher, Federbetten, Unterstützung der sozialen Arbeit der evangelischen Gemeinden.

Bedarfshilfe gemeinnützige **GmbH 2nd-Hand Shopping**

Am Kurpark 4a 53177 Bonn

Service-Telefon: 28 69 55 29

Öffnungszeiten

Mo - Fr 10.00 - 18.00 Uhr 10.00 - 14.00 Uhr Sa

E-mail: info@bedarfshilfe.de www.bedarfshilfe.de

Damen -, Herren- und Kindermode. In Bad Godesberg zusätzlich: Antikes, Trödel, Kurioses. Kostenlose Abholung von Kleidung und Gegenständen. Haushaltsauflösungen, A nur als Spende. Beschäftigung von Menschen

mit berufl. Einschränkungen.

Unterstützung von Rollstuhltennis, MS-Gruppe und sozialen Notfällen.

Schrankenlos gGmbH

Arbeitsproiekt für Menschen mit Einschränkungen Siegburger Straße 27 53229 Bonn

Telefon: 8 86 86 80 Fax: 69 40 50

Öffnungszeiten: Mo - Fr 10.00 - 17.00 Uhr und nach Vereinbarung E-Mail: info@schrankenlos.info

www.schrankenlos.info

Bekleidung, Bücher, Elektrogeräte, Kleinmöbel, Geschirr, Spielzeug und Accessoires, Entrümpelungen, Renovierungen, Umzüge, Instandhaltung, Garten- und Tischlerarbeiten. A nur als Spende, V, Wohnungsauflösungen

Kleiderstube der CDU

Kreuzstraße 16 53225 Bonn

Telefon: 46 21 00 Öffnungszeiten:

Mo und Do 13.00 - 18.00 Uhr

A und V als Spende, Damen-, Herren- und Kinderkleidung. Bettwäsche, Haushaltswäsche,

Second Hand Kleiderstube der Arbeiterwohlfahrt

Ortsverein Beuel e.V. Neustraße 86 53225 Bonn

Telefon: 47 16 87 Fax: 7 22 27 15

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 13.00 - 17.00 Uhr

Trödelmarkt:

Di & Fr 12.00 - 17.00 Uhr

Kleidung aller Art, A als Spende.

Textilien, Topf und Tasse

Treffpunkt evangelische Kleiderstube e.V.

Königswintererstraße 731 53227 Bonn

Telefon: 0 22 23 / 90 48 74

Öffnungszeiten:

Mi. 9.00 - 12.00 Uhr 15.00 - 18.00 Uhr

A als Spende, V, Textilien jeder Art, Schuhe, Hausrat, Haushaltsgeräte, Bettwäsche. Spielzeug, Kleinmöbel. Unterstützung von Bedürftigen und der Evangelischen Kirchengemeinde Oberkassel / Dollendorf.

Klamotten-Kiste Christ König

Pfarrheim Christ König Christ-König-Str. 13

53229 Bonn

Telefon: 88 68 18 88 Erreichbar von Mo - Fr

Abgabe von 16.00 - 17.30 Uhr Annahme von Kleiderspenden jeden 2. und 4. Dienstag im Monat 15.00 - 16.00 Uhr

Spenden - kostenfrei erwerben für Bonn Ausweis Inhaber. Alltagsgegenstände und Kleidung für Erwachsene und Kinder. Schuhe, Taschen, Möbel, A als Spende.

2. Gewerbliche Unternehmen

Möbel/ Einrichtungsgegenstände

TROC.com - Das Verkaufhaus

Am Ringwall 4

53119 Bonn-Tannenbusch

Telefon: 98 77 27 Fax: 98 77 288

E-Mail: info@troc-bonn.de

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 12.00 - 19.00 Uhr Sa 10.00 - 16.00 Uhr

www.troc-bonn.de

www.facebook.com/pages/Troc com-Bonn/208608529224852

E-Mail: info@troc-bonn.de

Second Hand in bester Qualität auf 1.400 m² Ausstellungsfläche A und V in Kommission, Möbel, Hausrat, Einrichtungsgegenstände aller Art, Elektrogeräte, Antiquitäten, Sammlerartikel, etc. Täglich neue Angebote. Online-Shop www.troc.com. Entrümpelungen, Haushaltsauflösung, Transporte

Trödelhalle Fa. ABC

Bahnhofstraße 161

53123 Bonn Telefon: 62 65 92

Fax: 9 62 82 08 Öffnungszeiten:

Fr 15.00 - 19.00 Uhr 10.00 - 16.00 Uhr Sa E-Mail: abc-frintrup@gmx.de

www.abc-frintrup.de

Gebrauchtwaren aus Wohnungsauflösungen, A von Trödel, Büchern, Hausrat, Sammlerartikeln, Möbeln, Textilien, Elektrogeräten etc. A und V. Kommission.

Besonderes

Klingeling

Belderberg 32

Eingang Franziskanerstr. 21 53113 Bonn

Telefon: 88 65 23 65

E-Mail: info@klingeling-bonn.de www.klingeling-bonn.de

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 10.00 - 13.00 Uhr

14.00 - 18.30 Uhr

Sa 10.00 - 14.00 Uhr

Gebrauchtfahrräder. Zubehörund Reparaturservice, A und V.

Spiele An- und Verkauf Conrad

Gartenweg 55 53229 Bonn

Telefon: 4 22 93 20

E-Mail: christwart@web.de

www.brettspiele.de.to

Gebrauchtspiele, Sammlung von Gesellschaftsspielen aller Art, Entwicklung von Spielen, Organisation von Spieleabenden, Ersatzteile für Spiele, Tausch, Spielewochenenden, Ankauf, Verkauf, nur Terminvereinbarung,

Das soziale Kaufhaus

Deutschherrenstr. 197-201

53179 Bonn

Telefon 22 79 83 49

E-Mail: info@dsk-nrw.de

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 10.00 - 19.00 Uhr 10.00 - 16.00 Uhr Sa

www.sozialkaufhaus-bonn.de

Möbel, Elektrogeräte und Haushaltswaren. A als Spende. Haushaltsauflösungen, Umzüge, Werthaltiges Mobiliar wird auf die Räumungskosten angerechnet.

SHS Hausgeräte

Am Burgweiher 53 53123 Bonn

Telefon: 62 50 18

F-Mail:

sodogeshsbonn@t-online.de www.shshausgeraete.de

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 12.30 - 18.30 Uhr

9.00 - 14.00 Uhr Sa

2nd Hand Waschmaschinen. Trockner, Spülmaschinen, Einbauherde. Garantie, Anlieferung, Wartung.

Antiquariate

Antiquariat Sawhney

Reuterstraße 4a

(hinter dem Botanischen Garten)

53113 Bonn

Telefon: 21 66 22 Öffnungszeiten:

Mo - Fr 9.00 - 18.00 Uhr Sa

E-Mail:

9.00 - 18.00 Uhr

Reuter4a@oldbooks-bonn.com www.oldbooks-bonn.com

Naturwissenschaft, Technik, Geschichte. Varia. A und V. Neuware nur auf Bestellung. Reste werden an evangelische und katholische Kirchenbasare oder an Obdachlosenheime abgegeben.

Antiquariat Walter Markov

Breite Straße 52

53111 Bonn

Telefon: 9 63 85 65

Öffnungszeiten:

Di – Fr 14.00 – 19.00 Uhr Sa 10.00 - 14.00 Uhr

und nach Vereinbarung E-Mail: info@antiquariat-markov.de

www.antiguariat-markov.de

Bücher aus den Gebieten Geschichte, Politik, Philosophie, Kunst. u. a.

Bekleidung Bonn Zentrum

Kunterbunt

Breite Straße 36 53111 Bonn

Telefon /Fax: 7 66 99 74

Öffnungszeiten:

Di – Fr 10.00 - 13.00 Uhr 14.30 - 19.00 Uhr

11.00 - 16.00 Uhr Sa

Bekleidung für Kinder und Erwachsene. Mode- und Haarschmuck, Geschenkartikel (Neuware), Spielwaren, A in Kommission. V.

Fanny Second Hand

Graurheindorfer Straße 101 53111 Bonn

Telefon: 9 76 69 02

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 10.00 - 13.00 Uhr Di & Do 15.00 - 18.00 Uhr

Junge Mode, Damenkleidung Gr. 36-42, Umstandsmode, Kinderkleidung Gr. 56-170, Spielzeug, A in Kommission.

rosenrot. Secondhand-Mode & Schöne Dinge

Wolfstr. 1 53111 Bonn

Telefon: 0163 - 18 28 824

Öffnungszeiten:

Mi – Fr 11.00 - 13.30 Uhr 14.30 - 18.00 Uhr

Sa 11.00 - 15.00 Uhr

F-mail:

info@rosenrot-secondhand.de www.rosenrot-secondhand.de

Hochwertige Secondhand-Mode.ausgefallene Modestücke und Accessoires für Frauen, Vintage, Karnevalskostüme

CARELLA - Second-Hand-Mode

Prinz-Albert-Straße 20 53113 Bonn

Telefon: 9 29 99 60 Öffnungszeiten:

Mo, Di, Do, Fr 11.00 – 18.00 Uhr 11.00 - 14.00 Uhr Sa

Mittwoch Ruhetag

Exklusivmode für Damen. A in Kommission.

Antik und Mode

Kirschallee 30

53115 Bonn

Telefon/ Fax: 22 01 38

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 10.00 - 13.00 Uhr

16.00 - 19.30 Uhr

11.00 - 15.00 Uhr Sa

Kinder-, Damen- und Herrenbekleidung, Schuhe, Spielzeug, Geschirr, Porzellan, Schmuck, Accessoires und Antiquitäten. A in Kommission, V.

Die Kinderwolke

Sternenburgstaße 26

53115 Bonn

Telefon: 21 38 60

Öffnungszeiten:

Mo – Fr 9.30 - 13.00 Uhr

15.00 - 18.30 Uhr

Sa 10.00 - 14.00 Uhr

Kinderkleidung und -bedarf, Erwachsenenbekleidung für Frauen, Accessoires, A in Kommission. V.

The Best of Second Hand

Markusstraße 29

53129 Bonn

Telefon: 23 47 73

Öffnungszeiten: Di – Fr 14.00 - 19.00 Uhr

10.00 - 14.00

gehobene Damenmode und Accessoires. A in Kommission.V.

Stiletto Second-Hand-Boutique

Kessenicher Strasse 139

53129 Bonn

Telefon: 3 69 70 44

E-Mail: info@stiletto-mode.de

www.stiletto-mode.de

Öffnungszeiten:

Mo – Fr 9.w30 - 13.00 Uhr 14.00 - 18.00 Uhr

9.30 - 13.00 Uhr Sa

Ausgewählte Damen - (Gr. 34-50) und Kinderbekleidung (Gr. 50-158). Taschen, Schuhe, Accessoires. Spielzeug, nicht älter als 3 Jahre, A und V, auf Kommissionsbasis nur mit Termin!

Bonn Bad Godesberg

Second Hand Exclusiv

Plittersdorfer Straße 4 53173 Bonn

Telefon: 36 58 58 Öffnungszeiten:

11.00 - 13.00 Uhr Di – Fr 15.00 - 18.00 Uhr

Sa 11.00 - 14.00 Uhr

Nur Damengarderobe: Taschen, Schuhe, Ketten, Oberbekleidung. Geheimtipp für neuwertige Designermode.

Relindi's Second-Hand

Damenmoden Gotenstraße 1

53173 Bonn Telefon: 35 33 05 Öffnungszeiten:

Di - Fr 9.30 - 18.30 Uhr 9.30 - 13.30 Uhr Sa

Damenoberbekleidung und Accessoires. A in Kommission, V.

Les Deux

Beethovenallee 71 53173 Bonn

Telefon: 35 55 14 Öffnungszeiten:

Di – Fr 10.00 - 13.00 Uhr 15.00 - 18.00 Uhr

10.00 - 13.00 Uhr Sa

Exklusive Damen- und Kindermode.

Coccinelle Secondhand

Trödel und Antik aus Haushaltsauflösungen Annaberger Straße 227 53175 Bonn-Friesdorf

Telefon: 38 46 53 Öffnungszeiten:

Mi & Do 14.30 - 18.30 Uhr oder nach tel. Vereinbarung

F-mail:

info@coccinelle-secondhand.de www.coccinelle-secondhand.de

Antike Einrichtungsgegenstände und Möbel.

Bonn - Beuel

LUNA

Friedrich-Breuer-Straße 35 53225 Bonn

Telefon: 2 27 00 00

Öffnungszeiten:

Mo, Di, Do, Fr 10.00 - 13.00 Uhr

15.00 - 18.00 Uhr

Mittwochs geschlossen

Sa 10.00 - 14.00 Uhr

Umstandsmode, Taschen, Damen- und Kinderbekleidung. Accessoires, Spielsachen, Schmuck, Kinderwagen, -betten, Kleinmöbel. A in Kommission. V.

Don R.

Sa

Hermannstraße 65 53225 Bonn

Telefon: 46 42 61 Öffnungszeiten:

Mo, Di, Do, Fr 10.00 - 13.00 Uhr 15.00 - 18.00 Uhr

10.00 - 13.30 Uhr

Mittwoch geschlossen

Hochwertige Damen- und Herrenbekleidung Accessoires. A in Kommission, V.

Bunte Kuh

Kindermode aus 2. Hand Königswinterer Str. 642 53227 Bonn

Telefon: 24 05 95 36 E-Mail: info@buntekuh.net

www.buntekuh.net Öffnungszeiten:

Mo – Fr 9.30 - 13.00 Uhr und 15.00 - 18.00 Uhr Sa 9.30 - 13.00 Uhr

Alles für Prinzessinnen und wilde Kerle, Baby- und Kinderkleidung Gr. 50-152. Sport-. Schwimm- und Ballettkleidung, Schuhe, Accessoires, Spielzeug. Umstandsmode, große Auswahl an Kinderfahrzeugen.

rosenrot - der exclusive Secondhandladen für Kinder und Damen

Am Herrengarten 54a 53229 Bonn

Telefon: 4 46 84 44 E-Mail: info@rosenrotkindersecondhand.de

Öffnungszeiten:

Di – Fr 10.00 - 12.00 Uhr 14.00 - 18.00 Uhr

Jeden 1. Sa im Monat 10.00 - 13.00 Uhr

www.rosenrotkindersecondhand.de www.rosenrotdamensecondhand de

Alles rund ums Kind und für Damen. Mein Lieblingsstück exklusiv und individuell, auch große Größen. A in Kommission.

Nesthäkchen Second Hand für Anspruchsvolle

Langgasse 71a 53859 Niederkassel-Mondorf Telefon: 45 59 00

Fax: 9 45 88 21 Öffnungszeiten:

Di – Fr 10.00 - 13.00 Uhr und 14.30 - 18.30 Uhr Sa 10.00 - 13.00 Uhr

Alles rund um's Kind. Bekleidung. Babyausstattung, Kinderwagen, Wippen, Wiegen etc., A und V.

Pfiffikus

Raiffeisenstraße 52 53347 Alfter-Witterschlick Telefon: 7 48 15 83 Öffnungszeiten:

Mo, Mi, Fr 10.00 - 16.00 Uhr 10.00 - 18.30 Uhr Dο Sa 10.00 - 13.00 Uhr pfiffikus kindermoden@t-online.de www.pfiffikus-alfter.beepworld.de

Alles rund um's Kind und Schwangerschaftsmode.

Offene Bücherschränke in der Stadt Bonn

In den Schränken gibt es die Möglichkeit, Bücher einzutauschen oder mitzunehmen, zu lesen und wieder zurückzubringen.

Die Standorte der Offenen Bücherschränke finden Sie hier:

www.buergerstiftung-bonn.de/projekte/offene-buecherschraenke/

Musik

Nobbi's Plattenladen

Marienstraße 21 53225 Bonn

Telefon: 46 65 95 Öffnungszeiten:

Mo - Fr 11.00 - 19.00 Uhr 10.00 - 18.00 Uhr Sa

LP's, CD's, DVD's, Videos, A und V.

Vermischtes

"Der Lampenkönig"

Breite Straße 31 53111 Bonn

Telefon: 63 19 94 Öffnungszeiten:

Montag Ruhetag

14.00 – 20.00 Uhr Di- Fr Sa 11.00 - 18.00 Uhr

E-Mail:uwe.richter@der-lampen

koenig.de

Elektrische Kleingeräte. Nostalgie- und Antiklampen, Gebrauchsgegenstände der 50-60er Jahre. Ersatzteile und Restaurierung, A und V.

Hifi und Computer

Hifi-Markt

Hermannstraße 6 / Kennedybrücke

53225 Bonn

Telefon: 46 13 14

Öffnungszeiten: Mo-Fr 9.00 - 18.30 Uhr

10.00 - 14.00 Uhr Sa E-Mail: sabourha@t-online.de

Stereo-. Hifi-. TV- und Video Geräte, CD's, A und V, auch Neuware.

Cash Crash

Münster Str. 5 53111 Bonn

Telefon 55 09 69 4

Öffnungszeiten:

Mo-Fr 10.00 - 18.00 Uhr

10.00 - 14.00 Uhr E-Mail: info@cash-crash.de

www.cash-crash.de

An- und Verkauf von Unterhaltungselektronik, Schmuck sowie Waren aller Art.

BITLINE Computer

Adam-Riese-Str. 4 53757 St. Augustin

Telefon: 02241 - 95 58 74 00 Fax 02241 - 95 58 74 09

E-Mail: info@bitline-computer.de

www.bitline-computer.de

Öffnungszeiten nach Vereinbarung, Gebrauchte Hardware: PC-Systeme, Notebooks namhafter Marken, PC-Reparaturen, Installation von Kabel- und Funknetzwerken. A und V

Sportartikel

Reitsport Kotara

Neu & Second-Hand Königswinterer Straße 185

53227 Bonn

Telefon: 4 22 04 29 Fax: 4 22 05 30

Öffnungszeiten:

Mo, Mi, Do, Fr 10.00 - 12.30 Uhr

14.00 - 18.30 Uhr 10.00 - 14.00 Uhr

Sa Dienstag geschlossen www.reitsport-kotara.de reitsport.kotara@gmx.de

Alles für Pferd und Reiter. A und V.

Schmuckkontor

Antike und moderne Schmuckstücke und Uhren

Poststraße 21

Eingang Cassius Bastei

53111 Bonn

Telefon: 9 69 17 01

Fax: 9 69 17 02

Öffnungszeiten:

Mo - Fr 10.00 - 19.00 Uhr

Sa 10.00 - 16.00 Uhr

F-Mail:

bonn@schmuckkontor.de www.schmuckkontor.de

An- und Verkauf von antiken und modernen Schmuckstücken, Markenarmband- und Taschenuhren. Schmuckverkauf von privat an privat.

3. Dienstleistungen

Mobilität

Radstation am Hauptbahnhof Bonn

Caritasverband für die Stadt Bonn e.V Quantiusstraße 31

53115 Bonn Telefon: 9 81 46 36

Öffnungszeiten:

(01.04. - 31.09.)

Mo - Fr 7.00 - 22.00 Uhr 8.00 - 22.00 Uhr Sa 8.00 - 22.00 Uhr So

(01.10. - 31.03.)

Mo - Fr 7.00 - 21.00 Uhr 8.00 - 20.00 Uhr Sa So 8.00 - 20.00 Uhr

E-Mail:

radstation@caritas-bonn.de www.radstationbonn.de

Fahrradverleih und -bewachung. Arbeitslosenprojekt für junge Erwachsene.

Carsharing

Nach Bedarf flexibel mobil sein, Kosten sparen und Umwelt entlasten.

Umfassende Informationen zu allen kommerziellen Anbietern und privatem Carsharing in Bonn: www.carsharing-news.de

Vermittlung von Mitfahrgelegenheiten

www.blablacar.de (kommerziell) Kostenfreie Vermittlung:

www.bessermitfahren.de www.fahrgemeinschaft.de www.mitfahren.de

Mitfahrangebote können Sie auch in den Mensen oder am Schwarzen Brett der verschiedenen Fakultäten der Universität aushängen.

Bürgerservice Pendlernetz NRW

Führende Plattform zur Bildung von Fahrgemeinschaften für regionale Berufs- und Freizeitpendler. Kostenloses Angebot. Nutzer müssen sich lediglich registrieren. Weitere Infos: www.pendlernetz.de

Flohmärkte

ADFC Allgemeiner Deutscher Fahrrad-Club, Kreisverband Bonn/Rhein-Sieg. e.V

Telefon: 6 29 63 64 Fax: 9 65 03 66 info@adfc-nrw.de www.adfc-bonn.de Infoladen Rad Haus

Breitestraße 71 Öffnungszeiten:

Di. Mi. Do 17.00 - 19.00 Uhr Fr 11.00 - 13.00 Uhr Sa 11.00 - 14.00 Uhr

Infos rund ums Rad

Organisation von Gebrauchtfahrradmärkten. Termine entnehmen Sie bitte der Webseite www.adfc-bonn.de

Flohmarkt im Freizeitpark Rheinaue

Ludwig-Erhard-Allee 53175 Bonn Jeden 3. Samstag im Monat von März - Oktober Reservierung online unter www.flohmarkt-rheinaue.de

Organisation des Flohmarktes.

Infos auch unter

www.bonn.de

Mädelsflohmarkt Bonn

Brückenforum.

Friedrich-Breuer Straße 17

53225 Bonn

Veranstalter: 0049 Projekt GmbH

www.nachtkonsum.com Anmeldung über www.nachtkonsum.com/

maedelsflohmarkt-bonn

Ob Fehl-Einkäufe, selbst hergestellte Unikate oder einfach nicht mehr getragene Schätze, alles darf verkauft werden. Der Vintage-Traum findet von 15.00 - 19.00 Uhr statt. Verkaufen dürfen nur Mädels und Damen. Buchungen nur online, 11 Tage vor dem Markt.

Trödel- und Antikmärkte Bonn - Bad Godesberg

Termine und Informationen beim Veranstalter erfragen: Bad Godesberg Stadtmarketing Ria-Maternus-Platz 1

53173 Bonn

Telefon: 1 84 26 90

E-Mail: info@

badgodesbergstadtmarketing.de www.bad-godesberg.info Trödelmarkthotline: 9 02 59 63

Für andere Trödelmärkte in Bonn-Nord, Duisdorf oder Bad Godesberg Termine und Informationen beim Veranstalter erfragen:

Geide Märkte

Telefon: 0 22 46 / 94 80 90 Fax: 0.22 46 / 94 80 30 Mobil: +49 171 44 32 121 E-Mail: geide-maerkte@t-online.de www.geide-maerkte.de

Bonn

Bonn-Tannenbusch Einkaufszentrum

Oppelner Straße Biskuithalle Siemensstr...

Termine u. Informationen beim Veranstalter erfragen:

Fa. Lampert Projekt GmbH

Mattias-Zimmermann-Str. 13 52152 Simmerath

Telefon: 024 73 - 205 96-50 (Di. Mi. Do 9.00 - 13.00 Uhr) Simmerath@lampert-maerkte.de www.lampert-maerkte.de

Kinderflohmärkte

www.kinderflohmarkt.com

Zentrales Verzeichnis von Kinderflohmarkt-Terminen in Deutschland.

Portal für Floh-, Trödel- und Antikmärkte

bundesweit: www.marktcom.de

Termine für Flohmärkte von gemeinnützigen Organisationen und Stadtteilinitiativen finden Sie in der örtlichen Tagespresse.

Fundbüros

Versteigerungen der nicht abgeholten Fundsachen finden etwa alle zwei Monate statt. Hier lässt sich so manches "Schnäppchen" machen. Termine hängen im Stadthaus, in den Rathäusern Beuel, Hardtberg, Bad Godesberg und im Kundenzentrum der Stadtwerke aus. Beginn: 8.30 Uhr (Fahrräder sind in der Regel etwa eine halbe Stunde vor Beginn zu besichtigen). Die Fundsachen aus den Rathäusern Beuel und Hardtberg und von den Stadtwerken werden zu den Versteigerungen ins Stadthaus gebracht.

Zentrales Fundbüro im Stadthaus

Bürgerdienste Berliner Platz 2, Etage P 1 53103 Bonn

Telefon: 77-25 92 /-53 95/-25 86

Fax: 77 25 55

E-Mail: Fundbuero @bonn.de

Öffnunaszeiten:

Mo & Do 8.00 - 18.00 Uhr Di, Mi, Fr 8.00 - 13.00 Uhr

Die Abgabe von Fundsachen ist auch im Büro der Leitung der jeweiligen Bezirksverwaltungsstellen möglich. Versteigerungstermine können Sie im zentralen Fundbüro erfragen. Sie werden auch in der Presse bekannt gegeben.

Pro Jahr finden 6 öffentliche Versteigerungen statt. Fundsachen können auch im virtuellen Fundbüro online gesucht werden unter: www.bonn.de

Inserate

Wenn Sie etwas suchen, verkaufen, verschenken oder tauschen möchten empfiehlt es sich, eine kostenlose Anzeige in die Zeitung zu setzen. Natürlich finden Sie hier auch zahlreiche Angebote an gebrauchten Gegenständen.

Quoka Verlag GmbH www.guoka.de

Online-Marktplatz für kostenlose Kleinanzeigen. Gemeinsame Internetplattform der Anzeigenblätter SperrMüll, Alles, Kurz und Fündig, Such und Find und Pinwand. Nicht-kommerzielle Anzeigen von Privathaushalten sind kostenlos.

Kalaydo – das regionale Findernet

Gemeinsames Online-Portal der regionalen Tageszeitungen E-Mail: info@kalaydo.de, www.kalaydo.de

Kostenlose Privatanzeigen.

Internetangebote

Tausch- und Verschenkmarkt www.bonnorange.de

Online-Börse für Angebote und Gesuche von Möbeln, Kleidung, Hausrat, Elektrogeräten etc. in Bonn und Rhein-Sieg Kreis. Es dürfen nur Waren zum Verschenken oder Tauschen angeboten werden. Die Anzeigen werden vor der Freischaltung überprüft und kommerzielle Anzeigen entfernt. Die Vermittlung erfolgt direkt zwischen Anbietern und Suchenden.

www.gute-geschaefte-bonn.de

Initiative der IHK Bonn/Rhein-Sieg zum Verbinden von unternehmerischer Verantwortung und gesellschaftlichem Engagement. Austausch von Dienstleistungen zwischen Unternehmen und sozialen Organisationen.

Alternativen zu Marktriesen im Online-Handel Nutzen statt besitzen

www.frents.com

Plattform für Verleih und Vermietung von privat an privat.

Nachbarschaftscommunity, Leihen und helfen.

www.free-your-stuff.com

Verschenke-Plattform auf facebook

www.fairmondo.de/

Online Marktplatz und Genossenschaft, Kaufen, verkaufen, tauschen, verleihen nach fairen Prinzipien.

www.kleiderkreisel.de www.swapy.eu

Kleider tauschen oder verschenken.

www.tauschticket.de

kommerzielle Tauschbörse.

www.schuuz.de Telefon 0800 88 00 551 E-Mail: kontakt@shuuz.de

Teilnehmer erhalten Geld für gebrauchte Schuhe, Fund-raisingprojekt.

Bücherplattformen mit sozialem Engagement:

www.booklooker.de www.ecobookstore.de www.buch7.de www.fairbuch.de

www.regalfrei.de und www.momox.de

Ankauf von Büchern, CD's und DVD's. Portofreies Einschcken.

www.wirkaufens.de

Ankauf von Elektronik.

www.rebuy.de

Europas Marktführer im Verkauf von gebrauchter Elektronik.

(Diese Auswahl erhebt keinen Anspruch auf Vollständigkeit.)

Tauschen

Tauschring Bonn e.V. www.tauschringbonn.de

Die Idee des Tauschrings ist, Zeit gegen Zeit zu tauschen. Für erbrachte Dienstleistungen gibt es Zeitgutschriften, für die man wieder Dienstleistungen erwerben kann. Jeder tut was er kann und gerne macht: von Katze füttern bis Dach ausbauen. Regelmäßige Treffen für Interessenten und Mitglieder.

www.nebenan.de

Die kostenlose Online-Plattform zur Unterstützung des nachbarschaftlichen Miteinanders. Unkompliziert mit Nachbarn in Kontakt treten, sich gegenseitig helfen und ungenutzte Gegenstände tauschen, verschenken oder verkaufen.

Repair-Cafes

liche Treffen, bei denen man alleine oder gemeinsam in netter Atmosphäre mit anderen kaputte Dinge reparieren kann. Experten stehen ehrenamtlich mit Rat und Tat zur Seite. Die Idee entstand 2009 in Amsterdam und verbreitet sich derzeit weltweit. Überblick über alle Repaircafes: www.repaircafebonn.de

Repair-Cafés sind ehrenamt-

Repaircafe der Ermekeilinitiative e.V.

Gartentor gegenüber

F-mail:

Ermekeilstr. 52 (Haus 8) 53115 Bonn Jeden 3. Sa 14.00 – 17.00 Uhr

repaircafe@ermekeilkarree.de www.ermekeilkarree.de

Offene Werkstatt und Repaircafe

Ein Projekt von "Bonn im Wandel" und dem Haus Müllestumpe An der Rheindorfer Burg 22 53117 Bonn

Repaircafe: Jeden

4. Samstag 10.00 – 15.00 Uhr

Offene Werkstatt:

Termin nach Absprache

Kontakt, Termine und mehr:

Haus Müllestumpe – www.muellestumpe.de Bonn im Wandel: Ulrich Buchholz

Telefon: 0151 - 25 136 781

E-mail:

repaircafe@bonnimwandel.de www.bonn-im-wandel.de

Repaircafe Limperich

Kontakt, Termine und mehr: Manfred Dimon Im Farbraum Manfred Dimon Königswinterer Strasse 247 53227 Bonn

Telefon: 96 10 156 Öffnungszeiten:

unregelmäßig samstags von 11.00 – 16.00 Uhr

E-mail: info@farbraum-dimon.de

reparierBAR im Netzladen e.V.

Breite Straße 74 53111 Bonn Öffnungszeiten: jeder letzte Montag im Monat

ab 19 Uhr

www.reparieren-ist-nachhaltig. portatronix.de/alles-ist- reparierbar

4. Leihen

Verleih von Kunstwerken

Artothek

Hochstadenring 22 53119 Bonn Telefon: 69 39 36

Email:

artothek@bonner-kunstverein.de www. bonner-kunstverein.de

Öffnungszeiten:

Do 14.00 – 19.00 Uhr Sa 11.00 – 16.00 Uhr

Verleih von Bildern zeitgenössischer Kunst. Leihzeitraum 2,4 oder 6 Monate.

"Herzenswunsch" Stubenwagen für die gute Sache

Edeltraud Buckesfeld Quellenstraße 106 53913 Swisttal

Telefon: 0 22 54/74 97

Verleih von Babystubenwagen, Laufställchen, Reisebettchen, Kinderbetten, Wippen uvm. Der Erlös durch die Verleihgebühr kommt dem Verein "Herzenswünsche e.V." für schwerkranke Kinder zu Gute.

Quartiersmanagement Pennenfeld Nachbarschaftstreff/Repaircafe

Maidenheadstraße 18-20 53177 Bonn Jeden 3. Freitag im Monat

von 15.00 –17.00 Uhr Kontakt:

Walter Jaksch, Frank Wilbertz Telefon: 91 58 - 444

Fax: 91 58 - 445 E-mail: wilbertz@vebowag.de www.zuhause-im-pennenfeld.de

Fahrrad-Selbsthilfe-Werkstatt im Oscar-Romero-Haus

Heerstr. 205 53111 Bonn Öffnungszeiten:

jeden Dienstag von 18 – 20 Uhr www.diewerkebonn.wordpress.com rad-im-eimer@lists.posteo.de

Lastenanhänger für Fahrräder

Telefon: 02241 93 21 978 Ausleihe nur online: www.bolle-bonn.de E-Mail: post@bolle-bonn.de

"Bolle" ist ein Projekt von Bonn im Wandel, dem Commons-Institut und der solidarischen Landwirtschaft Bonn und kann gegen Spende ausgeliehen werden. Laderaum: 160 cm lang, 60 cm breit. 120 cm hoch Ab

Sommer 2017 auch mit E-Motor.

Veranstaltungsbedarf

Feste feiem ohne Reste ist auch eine gute Möglichkeit Abfall zu vermeiden und Kosten zu sparen. Wenn Sie nicht die nötige Menge an Mehrweggeschirr für Ihre Veranstaltungen haben, gibt es verschiedene Wege dieses auszuleihen. Brauereien und Getränkehändler verleihen Gläser und Biertischgamituren. Im Raum Bonn gibt es eine Reihe von Anbietern, die "Mietgeschirr" aus Porzellan oder Kunststoff verleihen, zum Teil kann dies auch

ungespült zurückgegeben werden.

Verleih von Spülmaschinen / Geschirr

Geschirrverleih Porzellankutsche

Telefon: 0228 24 223 24 E-Mail: info@porzellankutsche.de www.porzellankutsche.de Verleih und Abholung nach Terminabsprache.

Verleih von Event- und Partyausstattung wie: Besteck und Geschirr, Mobiliar, Zelte, Hüpfburgen, Gläser, Fun Foodgeräte u.v.m.

Studierendenwerk Bonn AÖR Tillmann's Catering & Veranstaltungen

Claudia Petric Endenicher Allee 19

53115 Bonn Telefon: 73 71 69 Telefax: 73 84 826 Öffnungszeiten:

Mo – Do 8.30 – 15.00 Uhr Fr 8.30 – 13.00 Uhr

E-Mail:

anfrage@tillmanns-catering.de www.tillmanns-catering.de www.studierendenwerk-bonn.de

Verleih von Geschirr, Gläsern, Besteckteilen, Bankettservice, Servicepersonal.

Bonner Veranstaltungsservice

Meerhausener Str. 22 53227 Bonn Telefon: 46 25 88

www.mietwas.com mietwas@t-online.de Öffnungszeiten:

Fax: 47 82 98

Mo – Fr 9.00 – 17.00 Uhr

Verleih von Geschirrmobilen, Spülmaschinen, Geschirr, Zelten, Wäsche, Mobiliar, Spülservice ist möglich.

Spiele und Aktionsmaterial

Scholz Vermietungen

Grootestraße 90 53121 Bonn

Telefon: 4 22 66 90

Fax: 4 22 66 91 E-Mail:

info@scholz-vermietungen.de www.scholz-vermietungen.net

1000 Attraktionen für Ihre Veranstaltungen wie zum Beispiel: Hüpfburgen, Bullriding, Karusselle, Menschenkicker, Radar-Fußball, Riesenrutsche, Popcorn und Zuckerwatte, Imbisswagen, Toilettenanhänger, Geschirr + Besteck, Hau den Lukas, Trampolin, Pavillions + Zelte, Tische, Stühle, Licht, Ton, Bühnen, Künstler, DJ LSR.

Spiele-Verleih Lindlahr

Heisterbachstraße 16

53173 Bonn

Telefon: 2 27 16 55 Telefax: 227 16 56

E-Mail: lindlahrsgetraenkeecke@netcologne.dewww.lindlahrs-

veranstaltungsservice.de Verleih von Hüpfburgen, Karussels, Gläser, Geschirr, Zelte, Zapfanlagen, Veranstal-

tungsservice, Spiele.

Clownina-Spass – Service für Feste

Janine Krüger Burgstraße 12 53842 Troisdorf

Tel./Fax: 0 22 41 / 9 44 43 35 (auch Anrufbeantworter) E-Mail: krueger@clownina.de

www.clownina.de

Walking-acts, Jonglage, Clownsketche, Mitmachprogramm, Improvisationen für Geburtstage, Hochzeiten, und andere Anlässe, Straßen-, Stadt- und Betriebsfeste, Programmabspra-

chen und Preise auf Anfrage.

Kostümverleih nicht nur für Karneval

53113 Bonn Telefon: 21 54 50 Öffnungszeiten: nach Vereinbarung

Arndtstraße 14

Karnevals-Kleidung für Erwachsene, auch Übergrößen; kein Uniform-Verleih.

Ali Sand Frackverleih

Sternstraße 7 53111 Bonn Telefon: 65 49 45 Mobil: 0171 64 11 007 Öffnungszeiten: Mo, Di: 9.00 - 18.00 Do. Fr: 9.00 - 18.30

E-Mail: tails@khadem.de www.khadem.de/tails/

Abendgarderobe für Herren (Smoking, Frack usw.)

Heimwerker- und Gartenarbeit. Gesundheit

Gartenhäcksler, Hochdruckreiniger, Motorsäge und so weiter werden oftmals nicht ständig gebraucht, sondern nur für aktuelle Renovierungsarbeiten oder zu bestimmten Jahreszeiten.

Fragen Sie in den größeren Gartenhandlungen, Hobby- und Heimwerkermärkten nach, welche Werkzeuge dort ausgeliehen werden können.

Für den Hausputz

Teppichschampooniergeräte sind meistens in Supermärkten, Baumärkten oder Drogeriemärkten ausleihbar. Achten Sie darauf. das umweltverträgliche Reinigungsmittel verwendet werden.

Gesundheit

Blutdruckmessgeräte, Inhalationsgeräte, Babywaagen und Milchpumpen können in den meisten Apotheken geliehen werden.

5. Verleih an gemeinnützige Organisationen, Vereine, Initiativgruppen, Kindergärten und Schulen

Stadtsportbund Bonn e.V.

Am Frankenbad 2 53111 Bonn

Telefon: 9 65 47 63 Fax: 9 65 47 64

E-Mail: kontakt@ssb-bonn.de

www.ssb-bonn.de

Verleih von Spiel- und Sportgeräten an Bonner Sportvereine und deren Mitglieder und andere Privatpersonen gegen Kaution und eine geringe Gebühr aus den Bereichen: Psychomotorik, Balancieren und Geschicklichkeit. Bälle. Instrumente. Soccer-Court, aufblasbarer Kletterfelsen, Actionbaustelle, Actionstapler.

Bundesstadt Bonn - Amt für Kinder, Jugend und Familie Spielmobilbüro

Sankt Augustiner Straße 86 53225 Bonn

Spielgeräteverleih:

Anfragen, Reservierungen und Informationen über das Spielmobilbüro

Telefon: 77 42 13

erreichbar

Mo - Fr 10.30 - 12.30 Uhr

E-Mail:

Spielgeraeteverleih@bonn.de

Abholung und Rückgabe der Spielgeräte:

Werkstatt Dottendorf Dottendorfer Straße 41 53129 Bonn

Verleih von Spielgeräten wie Hüpfburgen, Street-Soccer Anlage, Rasenski, Stelzen, Spielekisten, Sportkiste, Buttonmaschinen. Hüpfburg und Spielgeräte müssen Kindern kostenlos zur Verfügung gestellt werden.

Weitere Informationen im Internet: www.bonn.de

Ausgeschlossen von der Ausleihe sind Institutionen außerhalb Bonns, sowie kommerzielle und private Entleiher.

Tipp:

Viele kirchliche Einrichtungen verfügen auch über eigene Büchereien. Adressen bzw. Öffnungszeiten bonnorange AöR

Lievelingsweg 110 53119 Bonn

Telefon: 555 27 20 Fax: 77 96 19 878

E-Mail:

kundenservice@bonnorange.de

Verleih von Materialkisten mit pädagogischem Material (Bücher, Spiele, Papier-Schöpfrahmen), Experimentierkoffer Papierherstellung.

Verleih nur an Bonner Kindergärten, Schulen oder Einrichtungen der Jugendarbeit, Vorbestellung per Telefon oder Mail.

dieser Einrichtungen erfahren Sie bei der Zentralbibliothek. Besitzen Sie Bücher, die Sie nicht mehr haben wollen, aber wissen nicht wohin damit? Kirchliche Büchereien, Kinderheime und Vollzugsanstalten nehmen auch Bücherspenden an. Gut erhaltene Bücher weden auch bei Antiquariaten, in Second-Hand-Läden oder von gemeinnützigen Organisationen angenommen.

Bitte beachten Sie, dass alle Second-Hand-Läden nur gut erhaltene und aktuelle Waren annehmen.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß beim Stöbern und Entdecken!

Ihre Abfallberatung der bonnorange AöR

6. Entsorgungswege

Wenn Sie Gegenstände haben, die für die Abgabe an die angegebenen Organisationen oder Unternehmen nicht mehr geeignet sind, nutzen Sie folgende Entsorgungswege:

Textilien:

Nutzen Sie die Textilcontainer der bonnorange AöR. Anzeige der Standorte im Bonner Stadtplan auf www.bonn.de Defekte Elektrogroßgeräte (wie Wasch-, Spülmaschine, Kühlschrank, Bildschirmgeräte): Die Geräte können Sie zur kostenlosen Abholung unter Telefon 555 27 22 225 oder per E-Mail: elektrogeraete@bonnorange.de anmelden.

Bei kurzfristigem Entsorgungsbedarf ist eine gebührenfreie Abgabe der Elektrogeräte an den Wert- und Schadstoffsammelstellen der bonnorange AöR möglich:

Wert- und Schadstoffsammelstelle auf dem Gelände der Müllverwertungsanlage GmbH:

Einfahrt Am Dickobskreuz Tor 2

Öffnungszeiten:

Mo – Fr 8.00 – 17.00 Uhr Sa 8.00 – 12.00 Uhr

Weststraße 11, Friesdorf Öffnungszeiten:

Mo – Fr 8.00 – 17.00 Uhr Beide Sammelstellen sind sonntags, an allen gesetzlichen Feiertagen, Heiligabend und Silvester geschlossen.

Weiberfastnacht von 8.00 – 12.00 Uhr geöffnet.

Defekte Elektrokleingeräte (wie Bohrmaschine, Radio, Toaster, Wasserkocher, elektrisches Kinderspielzeug) dürfen nicht in der Restmülltonne entsorgt werden.

Hierfür gibt es an folgenden Standorten im Stadtgebiet "Rote Tonnen":

- Stadthaus (Eingangshalle) Berliner Platz 2
- Rathaus Beuel Friedrich-Breuer-Straße 65
- · Rathaus Bad Godesberg Kurfürstenallee 6
- · Rathaus Hardtberg Villemombler Strae 1
- · Stadtbibliothek Dottendorf Dottendorfer Straße 41

Kostenlose Abgabe auch in folgenden Märkten:

 Hellweg Die Profi-Baumärkte GmbH & Co.KG

Rochusstraße 344 53123 Bonn-Duisdorf / Bahnhof Königswinterer Str. 89 53227 Bonn-Beuel / Bahnhof

 Knauber Freizeit GmbH & Co. KG

Endenicher Straße 120-140 53115 Bonn Mallwitzstraße 18 (Am Sportpark Pennenfeld) 53177 Bad Godesberg

 Bielinsky Fachmärkte GmbH Am Dickobskreuz 12-14 53121 Bonn

Elektrokleingeräte und Energiesparlampen können gebührenfrei an den Wert- und Schadstoffsammelstellen der bonnorange AöR abgegeben werden.

- Sammelstelle Betriebsgelände der MVA Bonn GmbH. Am Dickobkreuz. Tor 2
- · Betriebshof Friesdorf Weststraße 11

Möbel-Sperrmülltermine

Ihre Möglichkeiten der Abfuhr von Sperrmüll finden Sie auf Ihrem Abfallplaner. Alternativen sind:

 Die Selbstanlieferung (gebührenpflichtig) an den Wert- und Schadstoffsammelstellen. Die Nutzung ist mit PKW gegen eine Pauschalgebühr von 15 € je Kubikmeter möglich. Maximal können je Anlieferung 2 cbm (Kofferraumladung + Anhänger) abgegeben werden. Wertund Schadstoffsammelstellen: Am Dickobskreuz, Tor 2 53121 Bonn und Weststraße 11. 53175 Bonn. Öffnungszeiten und Wegbe-

schreibungen auf unserer homepage:

Bei Anlieferung größerer

www.bonnorange.de.

Mengen wird eine Abladegenehmigung benötigt. Diese aibt es bei der bonnorange AöR Lievelingsweg 110 53119 Bonn. Mo - Do 8 - 16 Uhr 8 - 13 Uhr Mit der Abladegenehmigung können die Abfälle bei der Müllverwertungsanlage, Am Dickobskreuz, Tor 1, 53121 Bonn, angeliefert werden. Mo - Fr 6 -17.30 Uhr.

Dort ist eine Gebühr in Höhe von 22,22 € für bis zu 200 kg zu entrichten. Über 200 kg hinaus 148,16 € pro Tonne. Das Gewicht wird in Stufen zu 10 kg ermittelt. Die Gebühr ist vor Ort zu zahlen.

Kleine Dinge, die nicht in die Mülltonne passen

Hierfür gibt es die Beistellsäcke der bonnorange.

Ein grauer 70 I-Sack mit Aufdruck der bonnorange kostet 3,50 €. Verkaufsstellen erfahren Sie unter www.bonnorange.de oder beim Bürgertelefon (siehe nächste Seite)

Bei weiteren Fragen

Bürgertelefon Abfallberatung und Stadtsauberkeit

Telefon: 555 27 20 Fax: 77 961 98 78

E-Mail: kundenservice@bonnorange.de oder informieren Sie sich im Internet:

www.bonnorange.de

7. Informationen zur Alttextilsammlung

Je Einwohner und Jahr werden in Deutschland ca. 26 kg Bekleidung und Textilien gekauft. Um eine Weiterverwendung der Alttextilien zu gewährleisten, ist eine fachgerechte Sortierung durch zertifizierte Verwertungsbetriebe notwendig.

Das Sammelgut beinhaltet in der Regel tragbare Kleidung, textile Rohstoffe für die Wiederverwertung und ca.10 % Abfälle zur Beseitigung.

Welche Vorteile hat die Textilsammlung?

Gebrauchte Textilien werden in Second-Hand-Läden preiswert angeboten oder an hilfsbedürftige Menschen im In- und Ausland abgegeben. Das Sammeln, Sortieren und Verkaufen von Gebrauchttextilien sichert weltweit Menschen Arbeit und Einkommen.

Selbst nicht verwendbare Kleidung wird zu hochwertigen Putzlappen, für Werkstoffe der Automobilindustrie oder zu Dämmmaterialien verarbeitet.

Soziale und caritative Organisationen finanzieren ihre meist ehrenamtliche Arbeit zum Wohle unserer Gesellschaft mit den Erlösen aus Altkleidersammlungen.

Der Erlös der Altkleidersammlung mit eigenen Altkleidercontainern der bonnorange AöR fließt z.B. auch in die Gebührenkalkulation ein und trägt somit zur Stabilität der Abfallgebühren in Bonn bei.

Zusätzlich werden wertvolle Ressourcen geschont. Ohne Altkleidersammlung müssten jährlich über 1 Million Tonnen Textilien über den Restmüll entsorgt werden. Der Anbau von Baumwolle zur Produktion neuer Textilien ist mit einem hohen Einsatz von Wasser, Düngemitteln und Pestiziden verbunden.

Weitere Informationen unter www.bonnorange.de Stichwort Alttextilien

Die Auswahl der Angaben in dieser Broschüre erhebt keinen Anspruch auf Vollständigkeit. Wenn Sie möchten, dass Ihre Adresse bei einer Neuauflage oder im Internet eingetragen wird, senden Sie uns bitte Ihre Daten zu

Stand der angegebenen Informationen ist Mai 2019.

Herausgeber:

bonnorange AöR Lievelingsweg 110 53119 Bonn www.bonnorange.de

Copyright Titelfoto: Angelika Wester, Malteser-Johanniter-Johanneshaus gemeinnützige GmbH, Bornheim/Rhld.

Mai 2019 Gedruckt auf Recyclingpapier aus 100% Altpapier